

Программы в действии

«Попытаем удачу вновь»

На территории сельских поселений района успешно реализуется программа поддержки местных инициатив (ППМИ). Наш, Юмагузинский сельсовет, участвует в ней с 2017 года. Она предусматривает выделение на конкурсной основе субсидии из республиканского бюджета на претворение в жизнь проектов, наиболее важных для сел и деревень, направленных на их благоустройство.

В 2018 году мы приняли активное участие в отборе – был выдвинут проект «Установка памятного мемориала в с.Юмагузино и благоустройство прилегающей территории» - в котором победили. В текущем же на общем собрании жителей с.Александровка пришли к выводу попытать удачу вновь. На сходах граждан, прошедших в ноябре 2019-го, присутствовало 78 человек. Путем голосования решено оградить и обустроить памятный мемориал в с.Александровке.

В реализации ППМИ население принимает непосредственное участие, решая те проблемы, которые считает действительно важными. Мы и в этом году верим в нашу победу!

**Рашит САБИТОВ,
глава СП Юмагузинский сельсовет.**